



Buletinul de știri NS

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1086

06.01.2024 (135)

Michael Kühnen Soldați politici: Tradiția și spiritul SA

Partea 9

FIȚI COMRADELY!

Camaraderia este o condiție prealabilă pentru comunitate!

Mișcarea noastră este impenetrabilă la presiunea externă și nu poate fi învinsă de aceasta, deoarece formăm o comunitate indestructibilă de idei. Ea este înrădăcinată în loialitatea național-socialistului față de idee și partid și în camaraderia dintre noi. Doar atunci când acest front interior se clatină, mișcarea se confruntă cu un pericol. Iată de ce, în afară de trădare, lipsa camaraderiei este cea mai gravă crimă pe care un soldat politic o poate comite împotriva partidului!

Oricine nu poate fi tovarășul celuilalt nu are ce căuta în Armata Cămășilor Brune!

Tovărășia este diferită de prietenie - nu se bazează pe simpatia personală:

În orice comunitate mai mare vor exista oameni care se simpatizează reciproc și, prin urmare, se vor apropia unii de alții în mod deosebit. Nu este nimic în neregulă cu asta, atâta timp cât angajamentul camaraderesc împreună cu toți luptătorii nu are de suferit. Dar indestructibilitatea comunității noastre de gândire nu se bazează

pe astfel de prietenii. Mai degrabă, se bazează pe un spirit comun! În fiecare comunitate mai mare vor exista și oameni al căror caracter și înclinații sunt atât de diferite și opuse încât cu greu pot manifesta mai mult decât antipatie unii față de alții. Nu este nimic rău nici în acest lucru, atâta timp cât soldatul politic nu uită niciodată că nu face parte din trupe pentru a trăi antipatii personale, ci pentru a lupta pentru un scop comun. Prin urmare, sentimentele personale nu trebuie să fie niciodată lăsate să împovăreze sau chiar să amenințe structura internă și eficiența externă a trupelor.

De aceea, datoria de camaraderie se situează deasupra oricărei afecțiuni sau antipatii personale. Oricine împărtășește convingerile noastre politice, este legat de noi de o viziune comună asupra lumii și a vieții și luptă pentru aceasta alături de noi cât poate de bine poate, este camaradul nostru! Soldatul politic este alături de camarazii săi, îi ajută, îi susține și îi apără. Dacă este necesar, el trebuie să-și riște viața pentru camarazii săi - nu pentru sentimente personale, ci de dragul luptei și obiectivului comun! În fața atacurilor externe asupra tovarășilor individuali, toată lumea trebuie să rămână unită. Inamicul trebuie să știe:

Cine atacă un național-socialist atacă pe toată lumea și trebuie să se aștepte la reacții corespunzătoare!

Dar atacurile de orice fel, care nu sunt îndreptate împotriva unor tovarăși individuali din critică politică, ci din antipatie personală în cadrul trupei, trebuie să fie combătute împreună de către comunitate și înăbușite din fașă. Nici un membru al conducerii nu trebuie să ezite să excludă fără milă din mișcare certăreții notorii și scandalagiii care atrag frecvent atenția prin astfel de lipsă de camaraderie, indiferent de toate celelalte calități și eventuale merite. Aceștia sunt o sursă de boală pentru comunitatea noastră și o amenință mai mult decât o poate face orice altceva!

Din 1945 încoace, grupurile naționale au eșuat de nenumărate ori pentru că nu au putut pune interesul partidului și datoria de camaraderie mai presus de sentimentele, antipatiile, elitismul și vanitatea lor personală.

Tendința larg răspândită de a ataca tovarășii pentru idiosincrasii sau obiceiuri pur personale este deosebit de detestabilă. În acest scop, viața privată a unui tovarăș care își face datoria față de mișcare nu prezintă interes nici pentru tovarăși, nici pentru mișcare în ansamblu:

Nici ora de culcare, nici obiceiurile de băutură sau altele asemenea nu determină valoarea unui soldat politic, ci lupta sa pentru mișcare și angajamentul său față de Noua Ordine. Soldații politici formează o comunitate de luptă, nu o sectă pentru moralitate filistină!

Ne așteptăm ca soldații noștri politici să ducă o viață pozitivă, în conformitate cu cele zece porunci explicate aici - în schimb, de la înființarea noii SA, am permis doar ca infracționalitatea profesională și abuzul de droguri să fie considerate motive negative de excludere. Cei care trăiesc în consecință și nu aduc atingere reputației mișcării și nici nu încalcă poruncile camaraderiei au dreptul de a fi respectați ca tovarăși și de a fi susținuți de comunitate. Cine, pe de altă parte, comite o infracțiune, încalcă porunca tovarășiei și dăunează partidului. Bătăușii de partid, însă, trebuie să fie trași la răspundere fără milă. Nu trebuie să li se dea ocazia de a lucra împotriva coeziunii tovarășești:

Condiția necesară pentru victorie este comunitatea indestructibilă a soldaților politici ai partidului - dar condiția necesară pentru supraviețuirea acestei comunități este datoria de camaraderie! Iată de ce camaraderia este mai importantă decât prietenia; iată de ce camaraderia trebuie să fie mai puternică decât antipatiile personale!

Național-Socialist - fiți tovarăși!

LUCREAZĂ LA TINE!

Un național-socialist nu se oprește niciodată din învățat!

Național-socialismul nu este o ideologie ale cărei doctrine dogmatice se învață pe de rost pentru a te considera apoi un adept de încredere și ferm. Național-Socialismul cere mult mai mult de la adepții săi - nu vrea să fie învățat pe de rost, vrea să fie trăit!

Concepția național-socialistă despre lume învață doar câteva principii - legile naturale ale vieții și aplicarea lor la comunitățile umane. Orice altceva trebuie să descopere național-socialistul pentru el însuși!

În ceea ce privește lupta pentru o nouă ordine, realizarea și dezvoltarea ei, partidul îl ajută și îi dă o linie generală. Dar în ceea ce privește individul în cadrul comunității, care trebuie să-și găsească locul potrivit în cadrul acesteia și să-l ocupe cât mai bine, național-socialistul este chemat să lucreze singur la acest aspect și să se dezvolte în consecință:

Cunoașterea de sine și realizarea de sine - iată ce îi cere național-socialistului viziunea noastră asupra lumii! El trebuie să se întrebe ce capacități și înclinații posedă, dar și ce slăbiciuni și defecte are; și se va adapta în comunitate în consecință. El nu trebuie să se facă mic pentru a evita cerințele de performanță și sacrificiu, pentru a evita o responsabilitate mai mare care i-ar schimba viața sa

mică și confortabilă - dar nici nu trebuie să cedeze cu prezumție ambiției și poftei de putere atunci când, în mod evident, nu are capacitatea de a face lucruri mai mari! Ambele extreme sunt nedemne de un național-socialist. Dar odată ce și-a găsit locul potrivit în comunitate, național-socialistul nu va fi mulțumit. Cei care se culcă pe lauri îi poartă în locul nepotrivit!

Recunoașterea de sine este urmată de realizarea de sine - de "cunoaște-te pe tine însuți", de "devino ceea ce ești". Național-socialistul nu este niciodată mulțumit cu ceea ce este: el luptă și muncește întotdeauna pentru ceea ce ar trebui să fie! În fiecare ființă umană există mai mult decât se cunoaște inițial. Toate celelalte sisteme tind să suprimă aceste forțe creatoare ale omului, sau cel puțin să le împiedice - conștient sau inconștient - să iasă la iveală. Național-socialismul, însă, le trezește și le pune în slujba comunității! El cere adeptilor săi eforturi neobosite pentru a exploata tot mai mult toate înclinațiile și capacitățile care se află în ei, pentru a depăși tot mai mult toate slăbiciunile și defectele, până când, în cele din urmă, membrul de partid, în cuvintele lui Adolf Hitler, a devenit cu adevărat "întruchiparea celei mai înalte valori a rasei și a personalității"!

Ceea ce este valabil pentru fiecare național-socialist se aplică la rândul său, bineînțeles, în mod agravat, soldaților politici ai partidului:

Tânărul național-socialist își dă seama de timpuriu dacă s-a născut pentru a fi un luptător sau nu. Dacă este, nu are nevoie să fie convins sau convins să se alăture armatei cămășilor maro. O va face din propria dorință pasională, pentru că numai acolo își poate realiza bucuria luptei, a probelor bărbătești și a rupturii totale cu stilul de viață burghez.

El se va confrunța, de asemenea, cu toată agitația, persecuția, suferința și sacrificiul pe care partidul trebuie să le impună soldaților săi politici. Și acum porunca "Lucrează-te pe tine însuți!" se aplică în toată puterea cuvântului. Soldatul politic nu trebuie să se oprească la jumătatea drumului: el va depăși și trebuie să depășească complet slăbiciunile și obiceiurile burgheze, pe care - crescând în decadența sistemului liberal-capitalist - le mai are încă în el, și să dezvolte tot mai mult acele calități militante care îi permit să aibă o atitudine eroică față de viață. Acesta nu este un proces punctual și nici nu este o dezvoltare de câteva luni. Este un proces de maturizare care durează toată viața.

În acest fel, național-socialismul opune omul burghez de masă cu personalitatea dedicată comunității. În statul popular național-socialist al viitorului, ca și în mișcarea național-socialistă din prezent, acest proces de formare a personalității nu se limitează nicidecum la stratul conducător: fiecare mic muncitor și luptător individual care depune toate eforturile pentru a-și ocupa locul în comunitate, pentru a-și dezvolta acolo toate capacitățile și pentru a-și combate slăbiciunile,

recunosc împreună importanța secretului pentru munca revoluționară, comunitatea soldaților politici poate deveni o forță de luptă cu adevărat revoluționară!

Totuși, într-o astfel de forță de luptă, regula trebuie să fie:

Nimeni nu trebuie să știe mai mult decât este necesar pentru a-și îndeplini sarcina. Acest lucru este valabil atât în cazul unei sarcini permanente - de exemplu, atunci când se conduce o subdiviziune sau un birou în cadrul mișcării -, cât și în fața unei acțiuni concrete punctuale ordonate de partid. După ce un ordin a fost îndeplinit, acesta este raportat la biroul de partid relevant și atunci problema este rezolvată. Dezacordurile cu privire la corectitudinea unei decizii luate sunt omise - partidul ordonă, soldatul politic se supune. El reprezintă linia partidului în lumea exterioară, fără a neliniști alți camarazi sau chiar publicul prin eventuale opinii personale deviante.

Înainte de a lua o decizie, liderul poate cere părerea altor tovarăși care, în funcție de cunoștințele sau de poziția lor, ar putea contribui în mod semnificativ. După aceea, el decide - dar nu vorbește cu toți tovarășii posibili despre posibilitățile, pericolele, șansele unei decizii pentru ca, eventual, să nu facă nimic sau să facă ceva complet diferit după aceea!

Soldatul politic care are sugestii, idei și propuneri sau chiar probleme și îndoieli se adresează unui superior, îi prezintă totul, apoi îi acceptă decizia și se comportă în consecință. Cu toate acestea, el nu se adresează camarazilor săi pentru a-i influența sau chiar neliniști. În cele din urmă, soldatul politic nu bârfește despre tovarăși sau superiori - dacă are cunoștința de fapte concrete care i se par a fi în detrimentul partidului, raportează acest lucru biroului de partid responsabil și acceptă decizia acestuia.

Toate acestea au rolul de a oferi conducerii partidului o sabie revoluționară consolidată și unificată de nezdruccinat cu care să învingă sistemul și să lupte pentru Noua Ordine - partidul și SA nu suprimă personalitatea militantului, dar îi cer acestuia să depășească complet slăbiciunile burgheze și obiceiurile liberale. Dar aceasta include, cu siguranță, și nu în ultimul rând, datoria de a păstra secretul!

FIȚI MAI ATENȚI!

Curajul este voința de a te depăși pe tine însuți!

Cele zece porunci ale soldatului politic îl ajută pe luptătorul național-socialist să găsească atitudinea și perspectiva de viață care i se potrivesc și să depășească complet rămășițele gândirii și sentimentelor burgheze:

Am crescut cu toții în acest sistem burghez, liberal-capitalist și am fost influențați de decadența care ne înconjoară. Cu toții am învățat inițial că doar nivelul de trai, confortul și bunăstarea merită să fie urmărite, că propriul ego este cel mai important lucru dintre toate și că înțelegerea burgheză a istoriei, a statului și a ordinii de viață este ceva firesc! Cu toate acestea, am simțit cu toții mai întâi instinctiv aspectele nenaturale, corupte și malefice ale acestui sistem, iar apoi, datorită viziunii național-socialiste asupra lumii și vieții, le-am recunoscut și spiritual și am început să le depășim. Omul militant și soldătos din rândurile noastre a recunoscut, de asemenea, că trebuie să lupte împotriva acestui sistem dacă nu vrea să trăiască împotriva naturii sale și să devină astfel profund nefericit.

Această luptă are nevoie de o formă de organizare - SA ca subdiviziune militantă a NSDAP -; are nevoie de o bază intelectuală - asigurată de ideea național-socialistă -; și are nevoie de o atitudine față de viață care să fie adecvată pentru ambele - ceea ce devine clar în cele 10 porunci ale soldatului politic! Dar, întrucât nu suntem doar nepoții lui Hitler, ci, din păcate, și fiii sistemului, trebuie nu doar să ne mărturisim în mod conștient față de statul național-socialist popular din trecut și față de NSDAP, ci și să depășim în mod conștient sistemul conducător și valorile sale din noi! Atâta timp cât nu am învins, nu am depășit și nu am distrus sistemul în noi înșine, nu vom reuși să facem acest lucru, nici măcar în ceea ce privește politica de putere!

Dezgustul și deznădejdea noastră față de lumea burgheză face ca această depășire să fie ușoară la început - în cercul tovarășilor noștri, în luptă, la evenimente și serate de camaraderie, putem crede uneori că am devenit deja luptători desăvârșiți ai noii ere. Dar acest lucru este urmat de corturi mai dure și de experiențe proaste:

Crize în cadrul mișcării, dezamăgire față de tovarăși și distrugerea completă a fundamentelor vieții clasei de mijloc - legăturile de familie, cercurile de prieteni, locul de muncă, casa. Și apoi vin arestările, procesele și, în cele din urmă, închisoarea. Numai atunci când sistemul acționează cu adevărat împotriva soldatului politic recunoscut și distruge acele condiții de viață burgheze pe care acesta era dispus să le distrugă în prealabil, el își dă seama cu adevărat de ceea ce partidul a trebuit să îi ceară și ce înseamnă pentru el această pierdere. Atunci pot apărea și ore de durere, de dor de pace și de "normalitate", chiar și de îndoială, remușcări și disperare. Și mulți dintre tovarășii noștri, în ciuda întregului lor entuziasm, au cedat.

Toate acestea sunt prea umane și de înțeles. Eroii din naștere sunt rari. Cei mai mulți cedează din când în când în fața impulsurilor și dorințelor burgheze - fie

că poverile exterioare se apropie de limitele personale de performanță și suferință, fie că o prietenie, o pasiune sau o iubire face ca dorința copleșitoare de a avea o viață presupus normală să devină excesivă.

Soldatul politic trebuie să învingă astfel de tentații; trebuie să învingă în el însuși burghezul, filistinul, din nou și din nou și în cele din urmă o dată pentru totdeauna. Noi numim această voință de a se învinge pe sine curaj. Fără ea, un soldat politic nu va putea să țină mult timp lupta sa. El nu trebuie să-și piardă niciodată această voință, ea îl face invincibil!

FII MÂNDRU!

SA este și rămâne destinul Germaniei!

Această vorbă de mândrie a șefului Statului Major Röhm este astăzi mai justificată ca niciodată. Nimeni altcineva în afară de soldatul politic în cămașă maro nu poate lupta pentru renașterea radiantă a mișcării național-socialiste, pentru un nou stat național-socialist al poporului și, astfel, pentru realizarea unei adevărate comunități populare - cu siguranță nu singur, ci în cooperare cu clasa muncitoare revoluționară germană unită în NSDAP și sub conducerea liderilor politici ai partidului. Dar fără noua SA, tot ceea ce am realizat în noua generație de național-socialiști și ceea ce sperăm să realizăm în viitor nu ar fi fost posibil. De aceea, Armata Cămășilor Brune este, pe bună dreptate, cea mai mândră trupă a mișcării național-socialiste, coloana vertebrală, brațul de sabie și avântul de luptă al partidului!

Din acest motiv, nimeni nu poate ajunge lider sau sub-lider în mișcarea național-socialistă dacă nu a făcut parte sau nu face parte el însuși din armata cămășilor brune: așa cum soldatul politic reprezintă expresia mai ascuțită și mai combativă a muncitorului, tot așa liderul la toate nivelurile nu este altceva decât o expresie mai ascuțită și mai dură a soldatului politic - selecția acelor luptători care posedă calități de lider!

Dar nu numai trupele în ansamblu ar trebui și trebuie să fie mândre și încrezătoare în ele însele - fiecare soldat politic individual care se află în tradiția SA și trăiește și luptă în spiritul acesteia ar trebui să fie, de asemenea, mândru și încrezător în sine! În acest fel, el face parte din acea trupă, unică în istorie, care a făcut cândva posibil ca național-socialismul să învingă cu asalt lumea burgheză putredă, până când a eșuat în mod fatal din cauza evoluțiilor eronate din 1934. Dar el face parte și din acea trupă care, începând cu 1977, a construit și a luptat împotriva unei lumi de dușmani - începând cu cele mai mici începuturi - o nouă mișcare național-socialistă operațională și a ținut-o

împreună împotriva terorii și persecuției!

Mândrie și încredere în sine - ceea ce nu înseamnă aroganță arogantă, nici a SA față de partid, nici a soldatului politic individual față de camarazii săi de partid aflați pe alte fronturi politice și sociale. Cei care au înțeles cu adevărat tradiția și spiritul SA și trăiesc în conformitate cu acestea nu vor permite să se ajungă la așa ceva și vor reprima în mod consecvent astfel de tendințe dăunătoare partidului.

Dar fiți mândri - da, pot și chiar ar trebui! Ei valorează de o mie de ori mai mult decât masele de oameni plictisitori și filistenii. Ei sunt viitorul Germaniei, ultima ei speranță!

SA man - be stotz! Nu vă lăsați impresionați de aberațiile comentatorilor burghezi, de linguşeala compromițătoare a "îngrijorătorilor" și reacționarilor naționali semipreocupați și ipocriți, de fanfaronada celor de la AntiFa și de furia agitației, persecuției și opresiunii statului burghez. Sunteți superiori tuturor! Superior prin convingerile tale național-socialiste și superior prin atitudinea ta eroică față de viață! Voi sunteți elita luptătoare a națiunii germane!

Sunteți "necunoscutul SA", cavalerul revoluției național-socialiste, creatorul celui de-al treilea și - așa cum credem, sperăm și dorim cu toată puterea și pasiunea noastră - într-o zi și al celui de-al patrulea Reich!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFRUHRORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Siebing Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Tschingelwelt. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf glnzender Ebene!

Idiosynkrasie von Stauermann, Verdrngung, Verdrngung und Verdrngung haben nicht ausgereicht, die Karte der gendlichen Welt unsere hoch geliebten Fhrer Adolf Hitler zu entziehen.

Alle Nationalsozialisten sind unangenehm arbeitslos, Vllken- und Rassengegnern stellen Schikane an Schikane im Kampf um die Erhaltung unserer weisen Vllken.

Der Siegung ist zwar nicht gewonnen, aber die Gnade des hochgeliebten Vllken Adolf Hitler ist nicht verloren. Er hat uns noch nicht gelassen als in die Vergangenheit.

Der vorzeitliche Gngel ist ein Akt, der Vllkenwelt - gegen alle weisenden Vllken (?) - zu bringen, seine Mittel und Einrichtungen, Umformung und Umformung.

Ein "nein" oder "Nein", als im Wahlkampf oder im Brautwerbung, ist ein Propagandamittel, welches auf auf einen Schicksalsschlag ansetzt. Alle hohen Nationalsozialisten hat seine Pflicht!

Paul Hitler
Gerhard Luch




Buletinul de stiri NS
www.nsdapao.org
#1005 18.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Raportul de față
Interviu cu Molly
Partea a treia

NSK: Proiectele tale actuale sunt, evident, legate de filozofie și artă.

Vă rugăm să descrieți opinia dumneavoastră cu privire la impactul acestor subiecte în politică.

Molly: Ei bine, încerc să mai actualizez galeria foto, dar în principal m-am concentrat pe Adolf Hitler și Armata omenirii (www.mourningthenazis.com/truth.htm). Am ajuns la 21 de pagini acum și mai am atât de multe de făcut. Studiorea celui de-al Doilea Război Mondial este un câmp minat absolut de informații. Cauți informații despre un lucru și găsești alte două lucruri de cercetat. Te simți un pic ca și cum ai fi un arheolog, săpând în trecut îngropat. Un trecut pe care Ei ar prefera să nu fie scos la lumină. Putem mulțumi din nou




The Fight Goes On !

Nearly years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are now White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "fight" or "struggle", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Paul Hitler
Gerhard Luch



NSDAP/AO este cel mai mare furnizor Lumea propagandei național-socialiste!

Reviste tipărite și online în multe limbi
Sute de cărți în aproape o duzină de limbi
Peste 100 de site-uri web în zeci de limbi



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!